

北部城市规划区 中部产业聚集区 南部健康城产业园区 豫龙镇规划“三个组团”格局

近日,豫龙镇持续做好全镇总体规划工作,召开了总体规划方案初次汇报会,并委托河南省城乡规划设计院组织设计。

据了解,豫龙镇总体规划包括3个组团,分别是镇区北部城市规划区、中部产业聚集区和南部健康城产业园区。此次总体规划初次汇报会审查和校对全镇用地布局、路网结构、基础设施布局等核心内容,对全镇产业结构调整、产业特色、产业空间布局以及成果中关于“全镇建设现状”的

总结和描述提出了意见,并共同商讨规划中存在的疑难点。

在听取专家总体规划方案汇报后,镇主要领导针对镇域道路与郑州市道路规划对接情况,豫龙镇各组团与上位规划的衔接,各组团范围内教育、医疗等基础设施配套规划等问题与专家进行了讨论,并站在荥阳市整体发展布局高度上结合豫龙镇现状提出了意见和建议,为进一步完善豫龙镇总体规划提供帮助。

豫龙镇党委、政府高度重视此次

全镇总体规划工作,对镇域道路与郑州市道路规划对接情况,豫龙镇各组团与上位规划的衔接,各组团范围内教育、医疗等基础设施配套规划进行了详细询问并提出了发展意见,为进一步完善豫龙镇总体规划提出建议,切实为居民安置和企业发展做好服务。

总体规划事关豫龙镇未来社会经济发展大计,为此豫龙镇非常重视,下一步还将继续召开评审会予以研究。

记者 姚辉常 通讯员 刘永康 王晋华

王村镇便民服务中心 包含电商综合服务系统

为切实将农村电商、便民服务送至每一位村民家中,自年初以来王村镇党委政府多措并举引入多方社会资源,加快推进五单一网及综合便民服务中心建设。经不懈努力,目前已基本建成24个村级便民服务站,王村镇便民服务中心也已进入收尾阶段。

王村镇便民服务中心完工后,各职能部门即可入驻,预计最快在下月初便可投入使用。届时,王村镇倾力打造的集扶贫开发、民政劳保、金融储蓄、仓储物流、电商代购、农产品线上代销等多功能于一体的便民服务体系即可高速运转,体现出巨大的便民价值。

记者 姚辉常 通讯员 李志宇

荥阳植物园特色道路受青睐

随着近几年荥阳植物园特色公园建设的逐步完善,到此锻炼、玩耍的市民不断增多,“养正大道”更是每天吸引众多市民,成为植物园文明的风向标。近日,荥阳园林中心积极创新、集思广益,以实用美观为出发点,对植物园“养正大道”进行定位、设计,并加班加点赶在十一节前顺利完成此路段两侧650米护栏独立制作、安装工作。现在的“养正大道”在两侧绿白相间的护栏映衬下,精品道路、特色道路成果显现。

216根栏杆、5350余块防腐木精准安装,修身展示牌、修身故事、修身景石的文明知识,换来市民的驻足赞叹、拍照留念。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨秋莉 宫梦雨

一幼保安为了孩子安全“打”起来了



张金发演示捉捕器



一组三队分组演示安保器械

为全面提高一组三队应对恐怖和暴力的能力,强化幼儿园安全管理,10月11日,荥阳市第一幼儿园主抓安全的副园长关景组织保安及一组三队成员开展了“防暴反恐”专题安全培训。

培训由关景主讲,幼儿园保安张金发对校园安防器械的使用方法进行了讲解,一组三队成员实地演练了一些常见制服歹徒的实用方法,熟练了安保器械的使用。

记者 姚辉常 通讯员 关景 李秀娟

网格长来帮忙 失地农民有希望

“参加这个创业培训,我真学到不少东西,这些技术都很实用。”近日,豫龙镇黑张村为失地农民进行就业再培训,在刚刚结束的创业培训班上,近150位失地农民掌握了创业知识。

随着豫龙镇城市化建设的推进,黑张村的土地逐步被征用,涉及被征地人员达300余人。为解决这些失地农民的生活保障问题,保证再就业,黑张村网格长与村里相结合与市人社局不断沟通,邀请相关专业老师为失地适龄人群开展技能培训。记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

荥阳前9个月卖了去年全年的房

近日,记者从荥阳市获悉,今年以来,荥阳市商品房销售持续增长,截至9月底,商品房销售面积达238.84万平方米,商品房销售提前3个月超去年全年。

1至9月,该市共销售商品房21474套,同比增长46.28%,为2015年全年19622套的109.44%;销售面积238.84万平方米,同比增长36.8%,为2015年全年230.66万平方米的103.55%;商品房销

售额154.86亿元,同比增长42.74%,为2015年全年143.38亿元的108%;商品住房销售均价每平方米6424.52元,同比上涨4.92%。

值得关注的是,9月份单月,该市商品房销售创史上最高,共销售5902套,单月商品房销售套数首次突破5000套,销售面积63.18万平方米,单月商品房销售面积首次突破60万平方米。

据了解,当前荥阳市正着力打造“郑西新城、和美荥阳”,区位、交通、生态优势日益彰显,4条轨道交通线将连接郑州与荥阳,知名房企楼盘品牌效应持续发力,加上适中的房价,使荥阳成为郑州市民住房刚需和改善性需求的重要选择地,域外人士在该市购房比例稳步保持在六成以上。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛

荥阳市运管局 强化客运企业安全检查

近期,荥阳市道路运输管理局开展了道路运输企业安全生产大检查大排查活动。在对客运企业安全隐患排查中,该局加强了对两家客运企业安全责任制度落实情况 and 运输车辆安全状况的检查,严禁“病车”上路,严防“三品”进站上车;对18台营运客车GPS安装情况、GPS监控动态记录情况进行抽查,确保客运驾驶员驾驶时间不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时和超速行驶,不准许客运车辆凌晨2时至5时运行。

荥阳时报 王世端 通讯员 周敏 李军梅

荥阳市中医院开展 中医刮痧护理技能操作考试

10月18日,荥阳市中医院举办中医刮痧护理技能操作考试。来自各临床科室的180余名护理人员参加了考试。

刮痧能改善局部微循环,起到祛除邪气、疏通经络、舒筋理气、祛风散寒、清热除湿、活血化淤、消肿止痛及增强机体自身潜在抗病能力和免疫功能等作用,是防治疾病、养生保健的一种中医特色疗法。

此项操作的开展有效提高了荥阳市中医院护理队伍在中医护理专业知识水平、操作技能和优质服务等方面的综合素质,护理人员将所学应用于临床工作中,为保障人民群众身体健康作出更大贡献。

荥阳时报 张金龙 通讯员 杨文燕

贾峪镇多举措提升社会治安环境

如何才能更好地提升群众的安全感和幸福感指数,让更多的群众享受到发展的成果?贾峪镇依托网格,采取加大投入、增加训练强度、创新活动载体等方式,不断提升镇域内的平安建设水平。

一是硬件更“硬”。该镇加大平安建设的硬件投资力度,在基础设施、车辆、人员、技防硬件等方面不断提高投资力度,先后购置了3辆电动巡逻车、两辆皮卡型巡逻车,确保24小时有巡逻,同时,加大队巡逻队员的住行设施改造和建设力度,改造了120平方米的食堂、整修了400平方米的宿舍,并增加了空调、暖气等设施,改善了住宿条件,使得巡逻队员在巡逻之后有一个舒适的休

息环境,积极配合公安、司法等职能部门,完善镇域内主干道及居民小区的监控设施建设。

二是软件更“软”。成立了一支45人的巡消防中队,在前期集中军训的基础上,采取每天不间断轮训,除值班巡逻队员外,其他队员每天早上都要集中开展专业化训练;定期邀请专业的消防、巡逻等人士为巡防队员开展专业理论知识培训;积极升级各类安全管理软件,为巡消防中队配备强光手电、雨衣、方向锁等专业巡防器材,并专门安排时间开展集训,不定时间、不定地点开展各类险情的实战演练,以演习来提升队员战斗力;各村也成立了自己的巡逻队,配合镇巡消防中

队积极开展佩戴红袖章安全巡逻活动。

三是活动更“活”。结合“两学一做”学习教育,在全镇范围内深入开展了“警灯闪烁”活动,全体党员志愿行动为所在区域群众奉献一份平安;网格长深入到网格中,及时将排查出来的安全问题反馈至长效办,为巡消防中队的行动提供真实“坐标”;巡消防中队充分发挥专业性、快速反应能力强的特点,积极开展三秋禁烧、大气污染防治、防止非法渣土车等各项工作的巡逻任务,大力开展“岗位做贡献”活动,巡逻到哪里,好事就做到哪里,每天开展巡逻人数超过400人,有效地维护了镇区的和谐发展环境。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞